
1. Vyhledej v textu číslovky a urči jejich druh 

Země oběhne kolem Slunce za 365 dní. V mírném pásu se střídá čtvero ročních období. Během 

roku je dvojí rovnodennost – jarní a podzimní. Letní slunovrat nastává 21.června a zimní 

21.prosince. Slunce je mnohokrát (přibližně 109 x) větší než Země. 

základní řadové druhové násobné 

    

    

 

2. Urči druh číslovek a napiš podle kterého vzoru podstatných, přídavných jmen a zájmen se 
skloňují 
 

 určitá, neurčitá druh číslovky vzor 

patnáctý    

ticíc    

dvojí    

sto    

jeden    

třetí    

 

3. Doplň náležitě tečky tam, kde chybějí. 

Moje nejmladší dcera dostala k 6 narozeninám dort se 6 svíčkami. Dvůr Králové byl založen 

roku 1270 králem Přemyslem Otakarem II a od roku 1392 se stal královským věnným městem. 

V 19 minutě 2 třetiny padl poslední gól. Tabulka 4 na straně 22 zachycuje fyzikální vlastnosti 

látek. 

4. Doplň správné tvary ve spojení slov s číslovkami ( dva/dvě, oba/obě, tři a čtyři/ 

Bez (tyto dva nové přístroje) ______________________________________ se neobejdeme. 

Mezi (obě uvedená tvrzení) ______________________________________ není velký rozdíl. 

Řekli si to mezi (čtyři oči) ____________________. V minulosti zde došlo ke (tři zajímavé   

události) ______________________________________. 



 

 

 

 


